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Problema 1:  Verifique a equação de continuidade para um
estado estacionário 𝜓 𝑥, 𝑡 = 𝜙(𝑥) 𝑒*

+ , -
ℏ , onde 𝜙 satisfaz 

H𝜙 = 𝐸𝜙.



Equação da continuidade
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Equação da continuidade – versão integrada
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Considerando intervalo: 𝑥 ∈ [−𝐿, 𝐿]



Problema 1:  Verifique a equação de continuidade para um estado
estacionário 𝜓 𝑥, 𝑡 = 𝜙(𝑥) 𝑒*
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Problema 2:  Ehrenfest para oscilador – um oscilador
harmônico, massa m e frequência𝜔, é descrito em 𝑡 = 0 pelo
pacote 𝜑Q 𝑥 . Quais os valores médios de 𝑥 e 𝑝 = ℏ

-
.
./

em um 
instante 𝑡 qualquer?
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Eq .Ehrenfest Eq. variáveis canônicas x e p (mecânica clássica)
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Potencial harmônico
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Solução Geral:   
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